



3. A D V E N T N A N E D E L J A

ŽUPNIJA TRSTENIK 2018

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

JAZ VAS KRŠČUJEM Z VODO, PRIDE PA MOČNEJŠI OD MENE

Na kakšno moč se zanašamo? Politiki se zanašajo na vojsko in policijo, menedžerji na pretkanost pri sklepanju pogodb, duhovniki na poslušne ljudi, ki bodo sprejeli in živeli to, kar slišijo v cerkvi. Vsakdo skuša na svoj način najti prave pozicije za svoje načrte, zato skrbno preštudira strategijo, kako bo zastavljene cilje dosegel. Tudi Janez Krstnik je imel jasen načrt, kaj bi rad naredil, ker se je zavedal poslanstva, ki mu ga je Bog zaupal. Imel je krasno pozicijo, da doseže lepo kariero, vendar svojega položaja ni izkoristil za vzpon na socialni lestvici, ampak je ljudem odkrito priznal, da je njegova moč omejena: »Jaz vas krščujem z vodo, pride pa močnejši od mene ... on vas bo krstil s Svetim Duhom in ognjem.«



Kaj je hotel ta pretkani, vročekrvni mož povedati svojim poslušalcem? Govoril je o krstu, ki bo drugačen od obliivanja, ki so ga prakticirali takratni duhovni voditelji. Tudi Janez je samo oblival z vodo in kdor je vstopil v Jordan, da bi bil krščen, je s tem pokazal, da se je odločil za drugačno, bolj krepostno življenje. Janezov krst ni mogel človeka duhovno prenoviti. Bil je le zunanje znamenje pokore. Jezusov krst pa je drugačen, povezan s Svetim Duhom, ki človeka notranje prenovi in mu da potrebno moč za drugačno življenje. Samo po izlitju Svetega Duha lahko postanemo novi ljudje.

Janez je svojim poslušalcem govoril še o enem krstu. Imenuje ga ognjeni krst. Ta krst pomeni polnost življenja, ker je povezan s popolno podaritvijo življenja. Jezus je to dokazal s svojo smrtjo na križu. Pri zadnji večerji je svojim učencem dejal: »Nihče nima večje ljubezni kot je ta, da dà življenje za svoje prijatelje.« To je »ognji krst«, ki človeka popolnoma prenovi in ga naredi podobnega Božjemu Sinu.

Kako nam te trditve Janeza Krstnika pomagajo v adventni pripravi na božič? Zelo. Jezus se lahko ponovno rodi le v človekovem srcu. Zato mora biti v njem pripravljen prostor zanj. Znebiti se moramo vseh stvari, ki delajo naše srce trdo, neobčutljivo, zaprto pred stisko ljudi, ki ne iščejo toliko kakšno materialno pomoč, ampak predvsem sočutnega človeka, ki jih razume, jih sprejema takšne kot so in jim s tem odpira novo prihodnost. To so potrebovali vsi, ki so prihajali k Janezu Krstniku in on jih je usmerjal k pravi osebi, ki bo uresničila njihova pričakovanja: »On je močnejši od mene ... on vas bo krstil s Svetim Duhom in ognjem.«

Župnik Branko Balazič, SDB

Nedelja	3. adventna nedelja	16. december
<ul style="list-style-type: none"> • Danes je 3. adventna nedelja – začetek božične devetdnevnicе. Godujeta Adelajda (Adela), kraljica in Ado, škof. • Prižgali smo že tretjo adventno svečo, kar pomeni, da je božič zelo blizu. Ni lepega božičnega praznika brez dobre spovedi. Odrasli boste imeli priložnost da opravite spoved med sveto mašo 4. adventne nedelje, otroci pa bodo imeli spoved med redno veroučno uro. • Danes se začne božična devetdnevnicа. Z voditeljicami, ki vodijo verouk, smo se domenili, da bi vsi razredi aktivno sodelovali in po maši ponesli Marijo romarico v en dom, kjer bi se zbrali k skupni večerni molitvi. Zato bodo ta teden in v božični osmini delavniške maše v cerkvi. V ponedeljek bosta pri maši sodelovala 1. in 2. razred, v torek 4. razred, v sredo 6. in 7. razred, v četrtek 5. razred, v petek 3. razred. V petek bo za birmance molitveni večer, ki ga organizirata birmanska animatorja. Tudi odrasli ste lepo vabljeni k božični devetdnevnicī. • Bolnike bom obiskal v petek, 21. decembra popoldne. Sporočite mi, če je treba obiskati še koga, ki ne more priti v cerkev. • V četrtek, 20. decembra bo v Križah prvo srečanje za botre birmancev. Začetek bo ob 18.30 po sveti maši. Spomladansko srečanje bo 13. februarja. Botri se udeležijo enega srečanja. • Naslednja nedelja je 4. adventna. V našo župnijo – na podružnico Tenetiše in v župnijsko cerkev - bo prispela betlehemska lučka miru. Ta dan si prižgite svoje svečke in ponesite na svoje domove toploto in mir, ki jo ta lučka predstavlja. Skavti bodo imeli na razpolago tudi svečke. • Hvala vsem, ki ste ta teden prinesli svoj prispevek za nova vhodna vrata župnijske cerkve. • Apostolska spodbuda Radost ljubezni: Papež Frančišek namenja nekaj besed tistim, ki so v svoji ljubezni že prišli do zrelosti novega vina zaročne dobe. Ko postane vino zaradi te izkušnje poti zrelejše, potem se pojavi in se v vsej polnosti razcvete zvestoba in drobnih življenjskih dogodkih. To je zvestoba pričakovanja in potrpljenja. Gre za ljubezen, ki je bila zvesta že od vsega začetka, vendar je zdaj postala bolj zavestna, ustalila se je in dozorela v vsakdanjem presenečenju odkrivanja – dan za dnem, leto za letom. Kot je učil sv. Janez od Križa: »Stari zaljubljenca, ki so že privajeni in izkušeni, so podobni staremu vinu, ki ne kaže več čutnega kipenja niti divjega zunanjega nemira in ognja. Že okušajo sladkost ljubezenskega vina, ki se jim pretaka v notranjosti duše.« (231) • V januarju je še precej prostih mest za mašne namene v župnijski cerkvi in na podružnici. • V župnijski pisarni lahko dobite nov Marijanski koledar za leto 2019. Cena je 2,50 €. 		
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	3. adventna nedelja za + Damjana Jalna, starše Volčič in Jalen za + mamó Cilko Teran (obl.)	16. december
Ponedeljek 17³⁰	Janez de Matha, red. ustan.; Viviana, opatinja za + Ivanko Sirc (obl.)	17. december
Torek 17³⁰	Vunibald, opat; Gacijan, misijonar za + dobrotnika Andreja	18. december
Sreda 17³⁰	Urban V., papež; Anastazij, papež za uspešno operacijo	19. december
Četrtek 17³⁰	Vincencij Romano, duhovnik; Dominik, opat za + Vinka in Pavlo Perko (obl.)	20. december
Petek 17³⁰	Peter Kanizij, duhovnik in c. uč.; Dominik Spadafora, red. za + Janeza Stareta, prijatelj Abraham	21. december
Sobota 19⁰⁰	Frančiška Cabrini, red. ustan.; Hunger, škof 1. za + Barbaro in Štefana Urbanca 2. za ++ starše, brate in sestre Skokove	22. december
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	4. adventna nedelja za župljane 1. za + Jožeta, Francko in vse ++ Gregorčeve 2. za + Janeza Perčiča in vse ++ Cudermanove	23. december
čiščenje in krašenje	Trstenik – advent Tenetiše – Murn Jožica	22. december